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  B E R L I N 

972 2145 H. Divischovski Berlin.    Weißmetallmarke  1 Mark  o. J.    "L.  KÖSTER  1  Mk."    30,8 mm.   Menzel 2145.? 
(nur 10 Pfennig gelistet).  Hasselmann 146 (nur 10 Pfennig gelistet). ............................................ Sehr schön 25,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Brandenburg (Brandenburg) 

973  JVA Brandenburg/Havel.    0,01 DM  bis  50,00 DM.    Menzel  3374.1-9.    SATZ  9  Stück.
................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 25,-

  Eberbach (Baden) 

974 6044 Stadt.    Silberabschlag  des  10 Pfennigstückes  von  1917  (Punze 999).     Menzel  6044.3.    Funck  106.2.
.....................................................................................................................................................Polierte Platte 80,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Görden (Brandenburg) 

975 9207 L A G (= Landes-Anstalt Görden) -.01; -.05; -.10;  -.50;  1.-;  2.-  und  3.-  Mark  o. J.    Menzel  9207.1  bis 7. 
SATZ 7 Stück. ........................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 25,-

 
 
 
 
 
 
 
 

  Ludwigslust (Mecklenburg) 

976  Kantine  des  Drag.  Regts.  17.    Achteckige   Zinkmarke   o. J.    "Gut  für  1  leere  Flasche".    20  mm.
.......................................................................................................................Flecke, sehr schön - vorzüglich 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 

  Thann (Elsaß) 

977  10 Centimes 1918.  Funck 538.1..................................................................................................... Sehr schön 30,-
 

978  10 Centimes 1918.  Kupferabschlag zu Funck 538.1. ................................................Sehr schön - vorzüglich 80,-
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 L O T S     L O T S     L O T S 

979 LOT von 12 verschiedenen Marken und Zeichen. ................................................................Sehr schön bis vorzüglich 30,-

980 LOT von 17 Marken/Zeichen und ausländische Kleinmünzen. .............................................Sehr schön bis vorzüglich 20,-

981 LOT von 39 Medaillen, Marken und Zeichen.  ALT / NEU.  23 bis 50 mm Ø................................ Schön bis vorzüglich 30,-

982 LOT von 40 Marken, Zeichen und Medaillen.   Meist  aus  der  DDR - Zeit.    Darunter   LPG - Marken;   Müll - Marken; 
Werkzeug-Marken.  Auf einem Tablett. .................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 20,-

983 31 deutsche Notmünzen; 6 Aluminiumnotmünzen Algerien/Frankreich  und  Ober-Ost,  1 Kopeke 1916(2);  2 Kopeken 
1916(2) und 3 Kopeken 1916(2).  LOT 43 Stück. .......................................................................................Ø sehr schön 50,-

984 LOT von 43 verschiedenen Städtenotgeldmünzen.  Darunter Menzel(2005) 25892.1 und 27546.1. .........Ø sehr schön 40,-

985 DDR, LOT von 43 Aluminiummarken.  Überwiegend LPG-Geld......................................... Sehr schön bis prägefrisch 40,-

986 LOT von 100 modernen Marken und Zeichen.......................................................................Sehr schön bis vorzüglich 40,-

987 LOT  von  105  verschiedenen  deutschen  Notmünzen  und  Marken   mit  dem  Anfangsbuchstaben    "H   /   I   /  K". 
Mit Aufstellung des Einlieferers nach Menzel  (neu).   (Katalogbewertung  nach  Menzel  (neu):  cirka  1.550,-  EURO). 
Darunter Menzel (neu) 14554.4; 14578.2,3; 14658.1,4,5;  14666.1,4,5;  14817.1;  14819.3,6,7;  14874.1,2;  14917.2,3; 
14952.1;  15103.2,3;  15238.1,2;  15273.4,5;  16923.2;  16962.1,2;  17181.1;  17191.1,2,3;  17194.1.
.................................................................................................................... Meist in überdurchschnittlicher Erhaltung 400,-

988 Album mit 115 verschiedenen Städtenotgeldmünzen. Darunter Menzel(2005) 6482.4; 25721.4; 25892.1 und 27546.1.
...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 100,-

989 LOT  von  121  Städtenotgeldmünzen.    Darunter  Menzel (2005)   1816.3;  19694.5;  23748.1  und  27546.1 (4x).
...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 100,-

990 LOT von 140 Notmünzen, Kleinmedaillen, Marken und Zeichen. ...............................................................Ø sehr schön 70,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
991 LOT von 208 meist deutschen Notmünzen, Marken und Zeichen.  50 % vor 1920. .............Sehr schön bis vorzüglich 120,-

992 LOT von 220 verschiedenen deutschen Notmünzen (meist Städtenotgeld).  Von  Aachen  bis  Zeitz.    Auf  4  Tabletts.
.....................................................................................................................................................................Ø sehr schön 200,-

993 LOT von 588 verschiedenen deutschen Notmünzen (meist Städtenotgeld).  Von Aachen bis Zwiesel.  Auf  8  Tabletts.
.....................................................................................................................................................................Ø sehr schön 500,-




